
1. 16의 약수의 개수를 구하여라.

답: 개



2. 100이하의 자연수 중 18의 배수의 개수는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



3. 다음 중 6의 배수는 어느 것인가?

① 134 ② 176 ③ 214 ④ 288 ⑤ 362



4. 1

2
× 1

2
× 1

3
× 1

3
× 1

2
을 거듭제곱을 사용하여 나타낸 것은?

①
1

2 × 2 × 3 × 2 × 2 ②
1

2 × 2 × 2 ×
1

3 × 3
③

1

22
× 1

32
④

1

22 × 32

⑤
1

23 × 32



5. 1 부터 50 까지의 자연수를 모두 곱하면 A × (2 × 5)n 이 될 때, n 의
값을 구하면?

① 10 ② 11 ③ 12 ④ 13 ⑤ 14



6. 다음 중 옳지 않은 것은?

① 1 은 소수가 아니다.

② 10 은 합성수이다.

③ 17 은 소수이다.

④ 약수가 2 개인 수는 소수이다.

⑤ 두 소수의 합은 언제나 홀수이다.



7. 다음 중 12 의 약수가 아닌 것은?

① 1 ② 2 ③ 4 ④ 5 ⑤ 12



8. 6의 약수의 개수는?

① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 4개 ⑤ 6개



9. 100 이하의 13 의 배수는 모두 몇 개인지 구하여라.

답: 개



10. 다음 중 거듭제곱의 표현으로 옳지 않은 것은?

① 3 × 3 × 3 = 33

② 2 × 2 × 2 × 3 × 3 = 23 × 32

③ a + a + a + a = a4

④ a × b × b × b × b = a × b4

⑤
1

2 × 2 × 2 × 7 × 7 =
1

23 × 72



11. 다음 중 34 을 나타낸 식은?

① 3 × 4 ② 3 + 3 + 3 + 3 ③ 4 × 4 × 4

④ 3 × 3 × 3 × 3 ⑤ 4 × 3



12. 다음 수를 작은 수부터 차례로 기호를 나열하여라.

㉠ 53 ㉡ 39 ㉢ 25

㉣ 22 × 33 ㉤ 32 × 7

답:

답:

답:

답:

답:



13. 다음 중 가장 큰 수와 가장 작은 수의 차를 구하면?

2 × 32 , 53 , 23 × 5 , 32 × 7

① 22 ② 23 ③ 45 ④ 107 ⑤ 143



14. 연속하는 세 자연수 a, b, c 에 대하여 a + b + c 가 15 의 배수가 되는
순서쌍 (a, b, c )는 모두 몇 개인지 구하여라.(단, a ≤ 100 )

답: 개



15. 다음 세 자리 수는 3 의 배수이다. 안에 들어갈 알맞은 숫자를
모두 구하여라.

2 8

답:

답:

답:



16. 10a = 1000,
1

10b = 0.01 을 만족하는 두 자연수 a, b 에 대하여 a + b

의 값을 구하여라.

답:



17. 다음에서 소수에 해당하는 글자를 찾아 차례대로 적어 보아라.

답:



18. 옛날부터 우리나라에는 십간 (��)과 십이지 (���)를 이용하여
매해에 이름을 붙였다. 십간과 십이지를 차례대로 짝지으면 다음과
같이 그 해의 이름을 만들 수 있다. 다음 표에서 알 수 있듯이 2011

년은 신묘년이다. 다음 중 신묘년이 아닌 해는?

① 1831년 ② 1881년 ③ 1951년

④ 2071년 ⑤ 2131년



19. 민수는 15 층 아파트에서 살고 있는데, 엘리베이터가 자주 고장이
난다. 어느 날 엘리베이터 입구에 ‘약수의 개수가 1 개 또는 3 개
이상인 층에서만 섭니다.’ 라는 문구가 적혀 있었을 때, 엘리베이터가
서는 층은 모두 몇 개인가?

① 5 개 ② 6 개 ③ 7 개 ④ 8 개 ⑤ 9 개



20. 다음 중 옳은 것을 모두 고르면?

① 1은 소수이다.

② 29는 소수가 아니다.

③ 37과 43은 모두 소수이다.

④ 소수이면서 합성수인 자연수는 존재하지 않는다.

⑤ 자연수는 소수와 합성수로 이루어져 있다.


